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Pineta – Umag – Autocamp

Autocamp Pineta naleznete na GPS pozici „45.487226, 13.491768“ přibližně 10 kilometrů od Umagu.
Název autocamp tak úplně nevystihuje prostředí, kde jsme se ubytovali. On je spíše takový auto-eco-
camp. Eco proto, že jsou zde vybudovány odkládací plochy pro věci, co člověk úplně neupotřebí. Tak
například zahradní houpačka. Byla v naprosto fuknčním stavu, jen potřebovala technický zásah v
podobě klíčů a šroubováků.

V nejbližším okolí kempu stojí maják, obchod-market a prodejce zmzliny. Pokud budete chtít něco
více, musíte do Umagu nebo jiného města. Kemp je vybaven dostatkem odpadkových košů a
popelnic, ty jsou vyváženy pravidelně, nestalo se nám, že by nebylo kam vyhodit odpad.

Za ubytování nám cenově vycházel rozpočet za 4 noci 750 Kč/osobu (rozpočítávali jsme poplatek za
parcelu – 2 stany, auto).

Kemp je uklizený, nikde se neválí odpadky. Větší část parcel je schovaná ve stínu pinií. Takže i přes
poledne lze odpočívat v příjemném chládku. Jediné s čím je třeba počítat, jsou pády šišek a
případných jehličí se smolou na stanové plátno. Šišky plátno neprotrhly a to jsme napočítali asi 15 za
celou dobu. Horší je pokud povrch bude znečistěn smolou, to se pak hodí indulona a malý hadřík.

V různých částech kempu jsou rozmístěny přenosné pingpongové stoly.

Pláže a moře

Popíši 3 zdejší nejvyužívanější pláže – jsou ostatně i nejblíže. První má betonová plata a vybetonovaný
pozvolný vstup do vody se zábradlím až do vody – tady opravdu myslí na své klienty. Budu této pláži
říkat „jednička“. Pláž je schovaná v minizálivu – uvidíte na fotce. Po pravé straně je maják a směrem
doleva dojdete k budově restaurace na mysu. Za restaurací začíná pláž číslo dvě.

Vstup do moře u jedničky je perfektní, můžete ihned začít plavat jen co se pustíte zábradlí. Jste na
Itsrii, takže kameny a ostré kameny a zase ostré kameny – bez bot do vody ani ránu. Brzo je zde
hloubka. Pineta – moře a pláž 1 – video

Druhá pláž – dvojka má přírodní přístup. Do vody můžete vlézt kudy chcete. Kameny jsou zde spíše
nahrazeny skalisky – plochá břicha skalních bloků kloužou i v botech do vody – a celkem dost (vlastní
zkušenost). Navíc pod vodou jsou často různé výběžky, takže pokud sklouznete můžete se občas
pěkně kopnout. Výhoda je, že hloubka zde postupuje mnohem pomaleji. Ale je to něco za něco.

Pláž číslo 3 je v podstatě jakýkoliv další prostor za majákem a dále vpravo. Kamenitá, divoká, místy
romantika, ale horší vstup do vody.

Ubytovací parcely a vybavení

Parcely jsou vybaveny elektrickou přípojkou. Většinou jsou zde buď velké stany nebo karavany.

Společné sociální zařízení jsou umístěny ve 3 velkých budovách – nepřetržitě 24 hodin teplá voda
(žádné automaty na žeton) a celou noc osvětlení v okolí. Čistota je zde kontrolována 3x denně.
Podlahy a umyvadla se jen leskou.

Napočítal jsem 4 sprchové kouty, 4 záchody a 4 umyvadla v pánské části na každou budovu. Přípojky
na holící strojky nejsou našeho tipu, takže si nezapomeňte redukci. Fén na vlasy je na zdi – celkem 3x.
Sprchové kouty mají samostatné odtoky, věšák na ručník je velký vejde se toho na něj dost. Vše
funkční a bez problémů.
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Kde jsme bydleli

Na recepci jsme zvolili parcelu tu nejblíže moři. Jsme téměř na pláži – resp. přímo na pláži a ve stínu
pinií. Ráno otevíráme stan a koukáme na východ slunce zachumlaní ve spacáku (tedy jak kdo). Já jej
trávil na houpačce. Ze stanu máme moře na 20 kroků – jenže tam moc nechodíme, je to dvojka.
Raději volíme 2 minuty chůze na jedničku. Ostatně dojít se vykoupat a pak se natáhnout ve stínu pinie
na houpačce je prostě ideální. Pokud sem pojedete, vemte si tu houpačku – nebo si ji najděte v eko
části :-).

Drobná informace o cenách

Na to, že bylo září, tak většina volných apartmánů nám nabízela cenu 35 KUN za osobu na noc. A to i
ty hodně vzdálené od moře. V kempu jsme potkali člověka, který také nabízel ubytování. Pro
zajímavost jsme se tam byli podívat. Za 28 KUN na osobu a noc – místnůstka jak garáž na motorku. Po
obou stranách palandy. Bez oken. V zadní části otevřená koupelna a záchod. Poznamenal jsem, že to
je fakt drahý za takový chlívek. Bylo mi vysvětleno, že když chci úroveň Ferrarri, tak za ní taky musím
zaplatit a tady když mám cenu za Fiat, tak co bych vlastně chtěl. A snažil se nás víceméně přimět k
tomu, že tam musíme zůstat. Ani nemělo smysl mu vysvětlovat, že se asi pomátl, stejně by to
nepochopil. Jako zkušenost je to dobré. Dávejte si pozor na to, kde se ubytujete. Je lépe si to celé
prohlédnout předem, než něco slíbíte.

[Ukázat jako slideshow]
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Stan a vstup do umýváren



Společné sociální zázemí umyvadla



Společné sociální zázemí umyvadla na praní



Společné sociální zázemí fény



Společné sociální zázemí sprchy
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Společné sociální zázemí záchody



Ještě přístup k sociálnímu zázemí



Kousek výhledu od stanu



Pineta - východ měsíce ze stanu



Pláž číslo 3



Pláž číslo 3



Pláž číslo 3



Pláž číslo 3



Pláž číslo 3



Západ slunce ze stanu



https://www.cestovanisvetem.cz Pineta - Umag - Autocamp mates

Pineta - Umag - Autocamp 4/4

12►

www.Ces
tov

an
iSv

ete
m.cz

http://www.cestovanisvetem.cz/wp-content/gallery/chorvatsko_autokemppineta/191_9111.jpg
http://www.cestovanisvetem.cz/wp-content/gallery/chorvatsko_autokemppineta/191_9123.jpg
http://www.cestovanisvetem.cz/wp-content/gallery/chorvatsko_autokemppineta/191_9128.jpg
http://www.cestovanisvetem.cz/wp-content/gallery/chorvatsko_autokemppineta/191_9166.jpg
http://www.cestovanisvetem.cz/wp-content/gallery/chorvatsko_autokemppineta/191_9167.jpg
https://www.cestovanisvetem.cz/2005/09/pineta-umag-autocamp/nggallery/page/2
https://www.cestovanisvetem.cz/2005/09/pineta-umag-autocamp/nggallery/page/2


Pláž číslo 2



Pláž číslo 2
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Parcely Pineta



Parcely Pineta
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